

# 台南市黎明高中新聞報導剪輯

## 黎明中學校慶 首辦星光夜跑



黎明中學校長羅家強（前左一）邀請混障綜藝團團長劉銘（前中）參加黎明中學 50 周年校慶，除表演外也向學生詮釋生命教育。【程炳璋／臺南報導】

麻豆區天主教學校黎明中學走過半世紀，歡慶 50 周年校慶，首度結合社區參與，在 12 月 6 日起 1 連 10 餘天，舉辦連串公開活動，包括麻豆區首見星光夜跑，將校內運動會擴大成社區運動會。

校慶系列活動從 12 月 6 日起至 23 日，分別有混障綜藝團表演、攝影大賽、舊文物展、徵文比賽、傑出校友表揚、聯歡晚會、義賣活動、運動會、夜市報佳音、慈善星光路跑等，歡迎歷屆校友回娘家。

校方要學生感受生命教育，請來名聞國內的「混障綜藝團」前來表演，名稱定為「活亮生命，舞出人生」及「飛躍半世紀，再創新黎明」，演出者有視障、肢障、聽障、腦性麻痺等殘障人士，是一場難得的生命教育饗宴。配合校慶活動，開放學生與社區一同觀賞。

將學校喜事分享給社區，黎明中學邀請「江美琪」、「陳勢安」、「八三夭團體」、「畢書盡」等藝人參加 12 月 19 日在學校活動中心舉辦的晚會。

校方嘗試舉辦星光路跑賽，是麻豆區首次舉辦的夜跑活動，全程僅 4 公里多，屬體驗型賽事，即日起接受報名，希望吸引跑步愛好者，將原本學校運動會，擴大成社區民眾參與的運動會。